



Пристань

Печатное издание КОГБУСО "Яранский дом-интернат для престарелых и инвалидов"

№ 2
февраль
2021

Что у нас на носу.....?



*Впереди самый главный
праздник весны 8 марта!*



Дорогие женщины!

С Международным женским днем!

Весна вступает в силу.

Пусть свежим, теплым ветерком

Она прогонит зиму.

Пусть настроенье зимних вьюг

Уносит ручейками,

Пусть исполняется все то,

Что было лишь мечтами.

Пускай горит в руках у вас

Любое в жизни дело.

Любовь, восторг и красота

Пусть царствуют всецело.

Поздравляем с юбилеем

Юбиляры февраля

Макурова Ангелина Ильинична

07.02.1942 - 80 лет.

Ковязина Лидия Сергеевна

16.02.1942 – 80 лет.

Одинцов Валентин Савельевич

23.02.1947 – 75 лет.

Рябухина Галина Петровна

05.02.1952 – 70 лет.

Колупаев Владимир Васильевич

21.02.1957- 65 лет.

Цепаева Ирина Леонидовна

23.02.1957-65 лет.

Каструлин Александр Анатольевич

25.02.1957- 65 лет.

Захаров Сергей Геннадьевич

19.02.1962- 60 лет.

Гусев Василий Михайлович

24.02.1962- 60 лет.

Сысоев Юрий Иванович

28.02.1967- 55 лет.

*Желаем счастья в этот
день,*

*Тепла от всех кто будет
рядом.*

Улыбок светлых на лице

*И солнечных лучей в
награду*

Неумолимо мчат года,

*Их задержать не в
нашей власти,*

*Так пусть же будет
так всегда –*

Чем больше лет,

тем

больше счастья!



Наша жизнь



Николай Михайлович Якимов, не носит орденов в этом факте его личного поведения — общее ощущение поколения, прошедшего Афганистан. Война, в которой они участвовали, оказалась ненужной. «В мае 1983 года меня забрали в армию – вспоминает Николай Михайлович. - По стечению обстоятельств я попал в учебный корпус Чеборкуль.

В Чеборкуле принял присягу, где мне дали звание младший сержант. В конце июля 1983 г. наш гарнизон перекинули из

Ташкента в Кабул. Помню стоишь на скалистом обрыве, прямо под нами в тридцати метрах ревет Кунар. Волны даже не мутные, они цвета асфальта. Рядом солдаты делят сигареты. В реве реки их звонкие голоса похожи на птичьи. Да и сами они такие же тощие и черные, как местные скворцы.

Были у меня в друзьях два Алексея: один Леша-маленький хохол по фамилии Сахно, второй Леша большой, из Воронежа. Они оба погибли, но в памяти моей остаются эти веселые парни с не унывающим оптимизмом. Наш командир седой полковник был родом из Питера, с 10 лет ушел в Суворовское училище и с тех пор, как сам говорил, «жизни не видел». Он был единственным из нас, кому было больше 35. И за год, что я его знал, ни разу не повысил голос. Он тоже был надежным бойцом.

Пройдя эту войну я понял, что Россию люблю не меньше Никиты Михалкова, а жизнь – не меньше Марка Бернеса».

Живет такой парень...»

23 февраля в России отмечается не просто государственный праздник. Это день всех кто защищал и будет защищать наше Отечество. В первую очередь это военнослужащие и ветераны, которые связали свою жизнь с благородной профессией, основой которой является та самая защита Отечества.

В нашем доме-интернате живет такой человек- Хижняков Илья Николаевич, который 31 год прослужил в Советской армии. Родился в Кировской области в Кильмезском районе в 1940 году.

Илья Николаевич как вы стали военным?

«В армию призвали в 19 лет на срочную службу, мне там очень понравилось и я остался на сверхсрочную два раза, находясь в армии я сдал нормативы на «Мастера спорта» по легкой атлетике- это определило мою дальнейшую судьбу.

Значок прислали командиру части (я об этом не знал), на ноябрьские праздники, на построении, перед всей частью вручили мне этот значок, было очень торжественно. Командир был так рад, что у него в части служит «Мастер спорта», что дал мне премию 200 рублей и отпуск 1,5 месяца.

Большую часть своей службы я провел в Уральском военном округе, ракетно-артиллерийские войска. Служить мне очень нравилось, это было очень почетно. В советское время проводилось много соревнований, мне запомнились «Чемпионат вооруженных сил» это крупные соревнования и к ним была серьезная подготовка. Перед соревнованиями тренировки, усиленное питание. Вот так я прослужил всю жизнь. Служил и бегал, представляя свою военную часть на всевозможных соревнованиях.

Служба в Советской Армии была почетным занятием- солдаты и офицерский состав получали достойное жалование, получали различные льготы и очень почитались населением. А самое главное- мне всегда хотелось Родину защищать, ведь война задела меня совсем мальчишкой, мечта всех детей и взрослых была одна, что бы не было войны.»

Наша жизнь

«23 февраля»

23 февраля в нашей стране отмечают замечательный праздник- День защитников отечества. Мужчины принимали поздравления и конечно подарки. В преддверии этого события женщины-проживающие провели активную подготовку изготовили открытки –сувениры для мужчин.

Не забывают пожилых людей наши маленькие помощники- волонтеры из детского сада «Малышка», которые вместе с воспитателями приготовили открытки к дню Защитника Отечества и в каждой открытке написали теплые слова-поздравления с праздником. Внимание в праздник всегда очень важно для пожилых людей, они чувствуют себя нужными, интересными молодому поколению и всегда трепетно хранят полученные подарки. Все подарки вручались в торжественной обстановке и принесли огромную радость каждому. «Спасибо вам большое, наши маленькие друзья»- говорили пожилые люди принимая открытки. Так же в этот день прошел интеллектуальный турнир посвященный данному празднику, каверзные вопросы ведущего заставили хорошо подумать участников турнира, вопросы связанные с историей России оказались самые любимые и легкие для пожилых людей, за правильные ответы участники получали сладкие призы, так что некоторые участники уходили с мероприятия с целой охапкой конфет.



Наша жизнь

Кулинарный кружок «Вкусные истории»



Каждый месяц мы поздравляем именинников весело, задорно и очень душевно!



«Музыкальная гостиная» под гармонь, песни и танцы как в молодости.

